

Wotan Wilke Möhring – ő lesz az új Old Shatterhand

(Képarchívum)

jének számít, indiánregényeiből világszerte mintegy 100 millió példányt adtak el. Az 1960-as években egy sor nyugatnémet Winnetou-film készült, ezeket máig vetítik a német tévék. Winnetou-t a francia Pierre Brice, Old Shatterhandet pedig az amerikai Lex Barker alakította. (MTI, juk)

Filmvetítés élménybeszámolóval

Komárom. Jaro Vojtek Gyerekek (Deti) című filmjét vetítik holnap 18 órától a Komáromi Jókai Színház Vasmacska Filmklubjában, abból az apropóból, hogy az alkotást a napokban három díjjal is jutalmazták a Pekingi Nemzetközi Fimfesztiválon. Tomáš Stanek a legjobb operatőri munkáért, Marek Lešťák a legjobb forgatókönyvért kapott elismerést, Bandor Éva pedig a legjobb női mellékszereplő díját vehette át Pekingben. A vetítés után közönségtalálkozó kezdődik Bandor Évával. (juk)



A Gyerekek című film plakátfotója

(Képarchívum)

Julianna Margulies csillagot kap

Los Angeles. Csillagot kap a hollywoodi Hírességek sétányán Julianna Margulies, a leginkább a Vészhelyzet és A férjem védelmében című tévésorozatokból ismert amerikai színésznő. A plakettet, amely a 2550. lesz a Hollywood sugárúton, május 1-jén leplezik le. Vendégszónokként az eseményre várják Michael J. Fox kanadai-amerikai filmsztárt. A 48 éves színésznő A férjem védelmében című széria főhőseként, Alicia Florrick ügyvédnőként tavaly elnyerte a drámai tévésorozatok legjobb női főszereplőjének járó Emmy-díjat. Ugyanezért a szerepéért korábban Golden Globe-díjjal, valamint a tévés és filmszínészek céhének (Screen Actors Guild) díjával is kitüntették. Julianna Margulies annak idején a Vészhelyzet Carol Hathaway ápolónőjeként is számos díjat nyert el. (MTI)

már három Winnetou-filmét mutat be a német RTL televízió. Azt azonban még nem árulták el, ki alakítja Winnetou-t. Karl May minden idők legolvasottabb német szerző-

nekem.

Mit kell tudnunk az előletről?

Talán annyit, hogy többször is sikerült már eljutnom a rimaszombati Tompa Mihály Országos Versenyre. Kisebb körben két alkalommal szavalóként szerepeltem, az előző két évben pedig a lírai színpadunkkal léptünk fel.

Mi alapján választod ki a megzenésítésre szánt verseket? Sokan a már kész dallamot húzzák rá egy ahhoz passzoló versre.

Nálam pont fordítva működik ez. Muszáj, hogy megérintsen az adott vers. Hogy valamiért a sajátomnak tekintsem. Hogy úgy érezzem, a költő helyettem, az én nevemben

mondott el valamit. Van, amikor azonnal bennem egy dallam egy kicsit többet kell formálnom velem. Egyébként versolvasó vagyok, a költők közül egyetemista zsef Attila a kedvencem. Kosztolányi Dezső versét nagyon közel állnak hozzám a dallattal tölt el, ahogy a köznapibb dolgokat is mába tudják önteni. Hasonlatokat használja a jelzőkkel bánnak.

A zenében kika kedve

Keresik a világ legnépszerűbb Agatha Christie

Krimirajongók, figyelj!

ÖSSZEFOGLALÓ

Idén ünnepli a világ krimiszerető része Agatha Christie születésének 125. évfordulóját. Ennek apropóján szavazni lehet az interneten az író nő legjobb regényére. Bárki bejelölheti saját kedvencét a következő címen: <http://worldsfavouritechristie.com/books>. Olyan hírességek is leadták már voksukat, mint David Suchet színész, aki Hercule Poirot-t alakította a sorozatban, vagy Sophie Hannah író, aki az új Poirot-történetet, a Monogramos gyilkosságokat jegyzi. S. Suchet egyébként Az ABC gyilkosságokat jelölte meg kedvenceként, Sophie Hannah pedig a Temetni veszélyes című kötetre szavazott.

Agatha Christie 1972-ben azt írta egy rajongójának, hogy saját művei közül a Végtelen éjszaka a

kedvence. Ezt a könyvet gatta most szavazatával unokája, Mathew Prichard „Rendkívül izgalmas a hogy negyven évvel hátra nagyanyám könyvei mindig milyen népszerűek” súlyozta, hozzátevé, hogy világ minden részén élmény a rajongók, és nagyon mas lesz végigkövetni a könyv, melyet a kedvence kiáltanak ki.

A krimi koronázatlan királynője mintegy nyolcvan történetet írt, ezekből angol nyelven egymillió példányt adtak el, más nyelvek pedig ugyancsak egymillió példány kelt el belőlük. A Guinness Rekordok Könyve a Shakespeare mellett – ő az idők legtöbb eladott produkáló író. Csak a B el magasabb eladott példányszámot.